Pololetni pisemna prace jméno: body: znamka:
1, Uprav:
(12a—7b—-5¢)+ (2a—9b —23¢c) =

- (2a’b —3ab*) + 3 (—4ab’ —a’) — 4 (3ab*-2a’b) =
(a+b).(c+d)=

0,5a (-4a—-20)=

88a’b’ : 8ab’=

2, Vypocite;j:
[(-3)+2] "=

-0,52-0,032- 0,82+ 0,92 =
82-232+ \36=

(V16 - V25)2-3.02 =

3, Vytkni pred zévorku:
25x%y*z? - 5xyz’ =

12a°b® +6 ab* - 3a*b® =

-2l op*-T70p=

4, Vypocitej vysku rovnostranného trojihelnika se stranou 3,8 cm.



5, Rozhodni, jestli je trojuhelnik se zadanymi stranami pravouhly 17 cm, 12 cm a 14 cm.

6, Vypocitej délku t€lesové uhlopiicky v krychli o stran€ 15 cm.

7, Mésto A lezi 40 km severné od mésta B a 50 km zapadné od mésta C. Urcete vzdusnou
vzdalenost mezi mésty B a C. Zaokrouhli na jedno desetinné ¢islo.



